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ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ И РЕГУЛИРОВКИ

рис.1

1 Сменный диск (круг)
2 Кромка контроля линии пропила (реза)
3 Защитный кожух
4 Несущий корпус
5 Опорная плита
6 Корпус двигателя
7 Вентиляционные прорези
8 Ручка
9 Клавиша выключателя
10 Кнопка блокировки включения
11 Рычаг фиксаторы глубины пропила
12 Шланг
13 Ключ для фиксации шпинделя
14 Ключ для откручивания болта шпинделя
15 Устройство для подачи воды
16 Переходник на водопроводный кран
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Уважаемый покупатель!
Благодарим Вас за то, что обратили внимание на изделия торговой 

марки FINCH INDUSTRIAL TOOLS, которые отличаются прогрессив-
ным дизайном и высоким качеством исполнения. Мы надеемся, что 
наша продукция станет Вашим помощником на долгие годы.

Производитель: Finch Industrial Tools (Hangzhou) Co., LTD, 
Office 604, Xinghui Building, №707, Jianguo North Road, Xiacheng 
District, Hangzhou, Zhejiang Province, China, 310000 / Финч 
Индастриал Тулс (Ханчжоу) Ко., ЛТД, Офис 604, Синхуэй 
Билдинг, №707, Цзяньго Норт Роуд, Ксианченг Дистрикт, Ханчжоу, 
Чжэцзян Провинс, Китай, 310000. 

Уполномоченная организация: ООО «ТиСиАй» 196240, , 
г. Санкт-Петербург, ул. Предпортовая, д  8, литера А, офис 212, .
а/я 139.

При покупке изделия в розничной торговой сети требуйте 
проверки его работоспособности и комплектности, а также штампа 
торгующей организации и даты продажи в гарантийном талоне.

Для правильной эксплуатации и во избежание недоразумений 
внимательно ознакомьтесь с данной Инструкцией. Обращаем 
Ваше внимание на исключительно бытовое назначение данного 
изделия, т. е. оно не должно использоваться для профессиональ-
ных работ или в коммерческих целях.

Модель // артикул............……….….................МС-125/1200 // 80420
Тип изделия……………………..........................технически сложное
Класс электрической безопасности................................................II
Переменное напряжение, В / Частота, Гц.............................230 / 50
Номинальная потребляемая мощность, Вт..............................1200
Номинальный потребляемый ток, А.............................................5,3 
Число оборотов без нагрузки, об/мин……....................………11300
Применяемые сменные диски (круги):
Тип..........................................алмазные, на металлической основе
 Внешний диаметр, мм.....................................115-125
 Посадочный диаметр, мм......................................22,2
 Толщина, не более, мм…………......……………......2,2
Максимальная глубина пропила, мм…….....................................40
Уровень звукового давления, не более, дБ(А).......................….98,0
Уровень акустической мощности, не более, дБ(А)…...............107,0
Уровень вибрации, не более, м/сек².............……….....................3,5
Длина кабеля электропитания, м..............……...………………......2
Вес, кг..............…………………………………………………….......3,1
Габаритные размеры, мм.............................................220х210х190

Изделие соответствует требованиям Технических регламентов 
Таможенного союза: 

ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования», 
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», 
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических 
средств».

Электрическая дисковая пила артикул 80420 (далее по тексту 
– пила или изделие) предназначена для сухой и влажной резки 
(пиления) кирпича, бетона, камня, различных видов плитки 
(кроме асбестовой). 

Пила имеет 
1 Максимальный диаметр рабочего диска (круга) 125 мм.
2 Регулировку и фиксацию глубины пропила.
3 Защитный кожух.
4 Блокировку случайного включения.
5 Двойную изоляцию активных частей электропривода 

(класс электробезопасности – II), что позволяет работать без 
применения индивидуальных средств защиты от поражения 
электрическим током. 

6 Устройство подачи воды для охлаждения места реза  
(пропила).

7 Устройство защитного отключения (УЗО). 

Инструкция по эксплуатации;
Пила;
Диск алмазный, диаметр 125 мм;
Ключи для смены дисков (кругов), 2шт.;
Устройство подачи воды с крепежом (винт, втулка);
Шланг подачи воды;
Переходник на водопроводный кран;
Коробка упаковочная. **
*Производитель имеет право на конструктивные изменения с 

целью улучшения качества и дизайна, а также на изменение 
комплектации изделия. 

**Принадлежности являются расходным материалом и на них 
гарантийные обязательства не распространяются.

Конструктивно дисковая пила состоит из электрического 
двигателя в пластиковом корпусе, редуктора и шпинделя, 
размещенных в несущем корпусе. На несущем корпусе крепятся: 
корпус двигателя, ручка, органы управления, опорная плита. 
Неотъемлемой частью несущего корпуса является защитный 
кожух.

1 Коллекторный высокооборотный двигатель имеет 
мощность 1200 Вт. Вал ротора двигателя опирается на два 
шарикоподшипника к и имеет ведущую шестерню редуктора. 
Одноступенчатый редуктор понижает обороты двигателя и 
обеспечивает необходимый крутящий момент вала шпинделя. 
Ведомая шестерня редуктора с помощью шпонки зафиксирована 
на валу шпинделя. Шпиндель опирается на два шариковых, 
упорно-радиальных подшипника, для обеспечения необходимой 
устойчивости к осевым и радиальным нагрузкам. На шпиндель с 
помощью фланцев 3 и 4 (см. рис. 2) и болта 2 устанавливается 
рабочий диск (сменный инструмент)1.

2 На корпусе двигателя крепится ручка 8 для правой руки 
(рис. 1). В ручке установлен выключатель 9 с кнопкой блокировки 
10 который позволяет уменьшить вероятность случайного 
включения двигателя пилы.

3 На несущем корпусе крепится опорная плита 5 (рис. 1), 
которая в процессе работы перемещается по поверхности 
распиливаемого материала. Конструкцией предусмотрена 
регулировка глубины реза путем регулировки опорной плиты по 
высоте.

4 Для защиты от поражения электрическим током 
конструкцией изделия предусмотрено устройство защитного 
отключения пилы (УЗО). УЗО отключает пилу в случае 
возникновения утечки тока на корпус. УЗО является неотъемле-
мой часть кабеля питания изделия и расположено на кабеле 
рядом с сетевой штепсельной вилкой.

Безопасная работа изделия возможна только после 
внимательного изучения потребителем настоящей Инструкции 
перед проведением работ и при условии соблюдения им 
изложенных в ней требований. Несоблюдение этих требований 
может стать причиной не только отказов или инцидентов, но и 
критических отказов или аварий. В следующих подразделах 
приведен перечень критических отказов и возможных ошибочных 
действий потребителя, которые приводят к инциденту или 
аварии. Там же описаны действия потребителя в этих случаях.

Запрещается эксплуатация изделия
1 Во взрывоопасных помещениях или помещениях с 

химически активной средой. 
2 В условиях воздействия капель и брызг, а также на 

открытых площадках при атмосферных осадках. 
3 При несоответствии характеристик электрической сети, 

имеющейся в месте подключения, следующим значениям: 
напряжение 230 В ± 10 % переменного тока с частотой 50 Гц. 

4 При неисправной электропроводке, или электрической 
розетке, а также если их токовые параметры ниже требуемых со 
стороны изделия (см. раздел ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕ-
РИСТИКИ). 

ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

НАЗНАЧЕНИЕ И ПРЕИМУЩЕСТВА

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ*

СЕРТИФИКАЦИЯ

КОНСТРУКТИВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ



5 При обнаружении перед работой или возникновении во 
время работы хотя бы одной из следующих неисправностей:

5.1 Повреждение электрического кабеля, УЗО изделия или 
штепсельной вилки.

5.2 Искрение щеток на коллекторе, сопровождающееся 
появлением кругового огня на его поверхности.

5.3 Появление дыма или запаха, характерного для горящей 
изоляции.

5.4 Неисправность или нечеткая работа выключателя.
5.5 Вытекание смазки из вентиляционных прорезей или из 

редуктора.
5.6 Появление нехарактерных звуков (стука, скрипа).
5.7 Поломки или трещины в деталях корпуса изделия, в 

защитном кожухе или опорной плите.
5.8 Неисправность сменного инструмента. Неисправный 

инструмент — это сломанный, изношенный, имеющий трещины и 
выбоины или искривленный (приводящий к биению) диск. 

Запрещается при эксплуатации изделия
1 Заземлять изделие.
2 Использовать ненадлежащий по форме, размеру и 

другим техническим характеристикам сменный инструмент.
3 Оставлять без надзора пилу, подключенную к электро-

сети.
4 Переносить включенную (работающую) пилу.
5 Передавать пилу лицам, не имеющим права пользоваться 

ею.
6 Работать с приставных лестниц.
7 Натягивать и перекручивать электрический кабель, 

подвергать его нагрузкам.
8 Превышать предельно допустимую продолжительность 

работы (см. раздел РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РАБОТЕ).
9 Передавать изделие для эксплуатации лицам моложе 

18 лет, либо лицам, не имеющим навыков работы с данным 
изделием, которые не прошли инструктаж по правилам 
безопасности и не прочитали данную Инструкцию.

Общие правила безопасности 
при эксплуатации изделия

1 Учитывайте влияние окружающей среды.
1.1 Не подвергайте изделие воздействию атмосферных 

осадков.
1.2 Не пользуйтесь изделием поблизости от легковоспламе-

няющихся жидкостей и газов.
1.3 Не пользуйтесь изделием для обработки, материалов, 

имеющих в составе асбест или другие опасные компоненты.
1.4 При использовании воды для охлаждения сменного 

инструмента запрещается использовать пилу в любом 
пространственном положении кроме горизонтального.

1.5 Позаботьтесь о хорошем освещении.
2 Избегайте физического контакта с заземленными 

объектами (металлическими трубами, батареями и т.д.).
3 Не позволяйте посторонним людям и животным 

приближаться к месту работы.
4 При работах, связанных с образованием пыли, 

пользуйтесь пылеуловителями, особенно в закрытых 
помещениях.

5 При работе в помещениях с повышенной концентрацией 
пыли или мелких опилок для предотвращения электрического 
пробоя необходимо использовать устройства токовой защиты.

6 Не подвергайте изделие перегрузкам.
7.1 Используйте его строго по назначению.
7.2 Используйте только рекомендованный и исправный 

сменный инструмент (диски, круги).
7.3 Запрещается использовать изнашиваемые (умень-

шающиеся в диаметре в процессе работы) абразивные диски на 
бакелитовой основе. При работе используйте только те диски, у 
которых максимальная частота вращения, указанная на самом 
диске, не меньше, чем максимальное число оборотов, указанное 
в Технических характеристиках изделия. В обратном случае 
может произойти разрыв диска и разлет его обломков.

7.4 Перед работой и регулярно в процессе работы 
проверяйте целостность сменного инструмента и надежность его 
крепления.

7.5 Исключите при работе падение оборотов или остановку 
двигателя вследствие чрезмерной подачи или заклинивания 
инструмента. При заклинивании немедленно выключите 
изделие!

8 Правильно обращайтесь с электрическим кабелем 
изделия.

8.1 Не носите изделие, держась за кабель.
8.2 Для отключения изделия от сети беритесь за 

штепсельную вилку, а не за кабель.
8.3 Кабель должен быть защищен от случайного повреж-

дения (острыми гранями, движущимся инструментом и т.д.).
8.4 Не допускайте непосредственного соприкосновения 

кабеля с горячими и масляными поверхностями и острыми 
краями заготовок и оборудования.

8.5 Если произошёл инцидент и кабель поврежден в 
процессе работы, то, не касаясь его, выньте вилку из розетки и 
замените электрический кабель в Сервисном центре. 

9 Избегайте непреднамеренного включения.
9.1 Перед подключением вилки электрического кабеля пилы к 

сетевой розетке, проверьте правильность и надежность 
соединений всех узлов изделия и убедитесь, что выключатель 
находится в выключенном положении. Проверьте работоспособ-
ность УЗО изделия (см. раздел Подготовка к работе)

9.2 Отключайте изделие выключателем при внезапной 
остановке (вследствие исчезновения напряжения в сети, 
заклинивания движущихся деталей и т.п.).

9.3 Не переносите подключенное к сети (но выключенное) 
изделие, держа палец на выключателе.

10 Пользуйтесь, в случае необходимости, электрическими 
сетевыми удлинителями промышленного производства, 
рассчитанными на ток, потребляемый Вашим изделием 
(см. раздел ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ).

11 Носите подходящую одежду и используйте защитные 
средства (защитные очки, пылезащитная маска, наушники и т. д.). 

12 Надежно закрепляйте обрабатываемую деталь.
12.1 При необходимости пользуйтесь тисками или струбциной.
12.2 Запрещается зажимать в тиски само изделие.
13 Содержите в порядке рабочее место. Прежде чем 

включить изделие, проверьте, не забыли ли Вы убрать из зоны 
работы ключи, отвертки и другой вспомогательный инструмент.

14 Всегда будьте внимательны.
14.1 При всех видах работы обязательно держите пилу так, 

чтобы не закрывать вентиляционные прорези.
14.2 Никогда не удерживайте обрабатываемую деталь ногой, 

рукой или на коленях. Закрепляйте ее на устойчивой подставке 
(верстаке). Это является важным условием в минимизации 
опасности контакта со сменным инструментом, его заклинивания 
или потери контроля над изделием. 

14.3 Удерживайте изделие только за ручку, особенно в случае 
выполнения работы, при которой возможно касание режущим 
инструментом скрытой электропроводки или кабеля питания 
самой пилы. Наличие контакта с проводкой, находящейся под 
напряжением, может привести к тому, что корпус редуктора также 
окажется под напряжением, что ведет к поражению оператора 
электрическим током в случае несоблюдения этого требования. 

14.4 Всегда используйте сменный инструмент нужного 
размера, имеющий соответствующие посадочные отверстия (см. 
Технические данные). Инструмент, который не подходят к 
опорному фланцу, или кожуху пилы, вращается с непредсказуе-
мым биением использовать не допускается.

14.5 Не применяйте диски малого диаметра (менее 115 мм) 
и изнашиваемые (уменьшающиеся в диаметре в процессе 
работы) абразивные диски, форма и размер защитного кожуха 
пилы обеспечивает максимальную защиту только в случае 
применения дисков (кругов) не менее 115 мм в диаметре.

14.6 Никогда не применяйте поврежденные или неоригиналь-
ные фланцы (опорный и прижимной). Они сконструированы 
специально для данного изделия с целью получения 
оптимальных эксплуатационных характеристик и безопасности в 
работе.

14.7 Старайтесь работать в устойчивом положении, постоянно 
сохраняя равновесие, причем инструмент и обрабатываемая 
поверхность должны находиться в поле Вашего зрения.

14.8 Подводите инструмент к материалу, с которым будете 
работать, только после включения пилы и набора оборотов 
двигателем.

14.9 Осторожно подводите и отводите инструмент к уже 
начатому резу, не допуская его заклинивания или падения 
оборотов двигателя из-за чрезмерной подачи.

14.10 По окончании работ, во время перерыва или перед 
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заменой сменного инструмента после выключения пилы не 
кладите ее на какую-либо поверхность, прежде чем инструмент 
полностью не остановится, т.к. он может зацепиться за 
поверхность, что приведет к потере контроля над изделием и 
серьезным травмам. Затем обязательно отключите пилу от 
электросети и отключите подачу воды (если использовалось 
водяное охлаждение). Замену сменного инструмента 
производите только после его остывания до приемлемой 
температуры.

14.11 Не допускайте механических повреждений изделия, 
ударов, падения на твердые поверхности и т.п. После падения 
пилы или сменного инструмента проведите осмотр на наличие 
повреждений сменного инструмента или установите новый.

14.12 Оберегайте изделие от воздействия интенсивных 
источников тепла или химически активных веществ, а также от 
попадания жидкостей (в т. ч. воды для охлаждения) и посторонних 
твердых предметов внутрь изделия. 

14.13 Не рекомендуется работать с изделием, если Вы сильно 
утомлены, находитесь в состоянии алкогольного опьянения или 
принимаете сильнодействующие медикаменты.

Причины отдачи и действия по ее предотвращению
Отдача (обратный удар) — это внезапная реакция вследствие 

блокирования, заклинивания или перекоса сменного 
инструмента (круга, диска), приводящая к его резкому 
торможению и неконтролируемому перемещению пилы в 
направлении, противоположном направлению вращения 
инструмента в точке заклинивания. 

Таким образом, отдача является следствием неверной или 
ошибочной эксплуатации пилы, нарушением правил выполнения 
работ. Она может быть предотвращена принятием соответствую-
щих мер предосторожности, указанных ниже. 

1 Надежно удерживайте пилу за ручку и располагайтесь так, 
чтобы можно было противодействовать силам отдачи. Всегда 
находитесь в стороне от сменного инструмента, не допускайте его 
нахождения на одной линии с вами. Отдача может быть причиной 
«скачка» пилы вперед или назад, но при принятии мер 
предосторожности оператор может компенсировать возникаю-
щие усилия и не потерять способность управления изделием. 

2 В тех случаях, когда происходит заклинивание сменного 
инструмента, или работа прерывается по какой-либо другой 
причине (например, пропало электропитание), выключите пилу и 
удерживайте ее в материале до полной остановки инструмента. 
Никогда не пытайтесь извлечь изделие из распиливаемой детали 
или вести ее в обратном направлении, пока инструмент 
вращается и может произойти отдача. Найдите причину 
заклинивания и устраните ее. 

3 Не включайте пилу повторно, пока сменный инструмент 
находится в резе. Если имеет место заклинивание, то при 
повторном включении изделия может произойти отдача. 

4 Особенно осторожно работайте на углах, острых кромках 
и при распиливании толстого материала из-за повышенной 
вероятности заклинивания,

5 При распиловке длинномерных заготовок надежно их 
закрепляйте с целью снижения риска отдачи за счет заклинива-
ния отрезного диска. При распиловке они могут прогибаться под 
действием собственной массы, поэтому поддерживающие опоры 
должны располагаться с обеих сторон заготовки, рядом с линией 
реза и около краев.

6 Будьте особенно осторожны, когда выполняете врезание 
в недоступных для осмотра участках, например, в уже 
существующем резе для увеличения глубины. 

Внимание!
1 Используйте изделие и аксессуары в соответствии с 

настоящей Инструкцией и в целях, для которых они предназначе-
ны.

2 Используйте только тот сменный инструмент (круги, 
диски), допустимая частота вращения которого выше, чем 
максимальная частота вращения шпинделя пилы.

3 Использование изделия для других операций и в иных 
целях, чрезмерная перегрузка или непрерывная работа свыше 
15 минут может привести к его выходу из строя. 

4 Все действия, связанные с подготовкой к работе и 
обслуживанием пилы, производите в защитных перчатках.

5 Ознакомьтесь с предыдущими разделами и выполняйте 
изложенные в них требования.

Проверка УЗО
Перед использованием инструмента подключите его 

штепсельную вилку к электросети и проверьте работу устройства 
защитного отключения пилы, установленного на кабеле изделия, 
рядом со штепсельной вилкой.

1 Нажмите на кнопку «RESET» и убедитесь, что 
контрольная лампа «LIGHT» горит.

2 Нажмите на кнопку «ТЕSТ» и убедитесь, что контрольная 
лампа отключилась.

3  Для использования инструмента опять нажмите на кнопку 
«RESET».

Установка / Замена диска
1 Внимание! Убедитесь, что вилка электрического кабеля 

пилы отключена от сетевой розетки.
2 Расположите пилу на столе (верстаке) диском вверх.
3 Если диск ранее был снят, то переходите к п.6.
4 Зафиксируйте вал шпинделя ключом 13 и ключом 14 

(рис. 1) открутите болт 2 (рис. 3), по часовой стрелке (болт имеет 
левую резьбу) снимите прижимной фланец 3 заменяемый диск 1
и опорный фланец 4. 

5 Очистите снятые детали и шпиндель от пыли и грязи. 
6 Установите опорный фланец 4 (рис. 3) на вал шпинделя. 
7 Убедитесь, что устанавливаемый диск исправен (не имеет 

видимых дефектов).
Внимание! Использование адаптеров или переходников 

запрещено. Размер посадочного отверстия шлифовальных 
кругов, дисков должен обеспечивать плотную, без зазоров, 
посадку на шпинделе пилы. Сменный инструмент с посадочным 
отверстием, установленный на шпинделе (фланце) изделие с 
зазором, - будет вызывать повышенную вибрацию и приводить к 
потере управления пилой при работе.

8 Установите диск 1 на центрирующий выступ опорного 
фланца и удерживайте его в этом положении.

9 Установите прижимной фланец и против часовой стрелки 
(болт с левой резьбой) закрутите болт 2 (рис. 3). 

10 Зафиксируйте вал шпинделя ключом 13 (см. рис.1) и 
надежно затяните болт c помощью ключа 14. 

11  Проверьте правильность установки диска, прокручивая 
его рукой в защитной перчатке – он должен вращаться свободно и 
без биений.

Включение / Выключение
Включение
Для включения пилы необходимо предварительно утопить 

кнопку блокировки выключателя 10, и удерживая ее, нажать на 
клавишу выключателя 9 (см. рис. 1), теперь кнопку 10 можно 
отпустить. 

Выключение
При отпускании клавиши 9 пила выключится. 

Установка глубины пропила (реза)
1 Внимание! Убедитесь, что штепсельная вилка кабеля 

пилы отключена от электрической розетки.
2 Поднимите рычаг - фиксатор глубины реза (пропила) 11 

(см. рис.1). Этим вы ослабите фиксацию положения опорной 
плиты.

3 Приподнимите или опустите пилу над опорной плитой 5 
настолько, чтобы получить требуемую глубину пропила, которая 
контролируется линейкой или угольником (в комплект не входят).

Внимание! Для предотвращения несчастных случаев и 
получения качественного пропила (реза) рекомендуется 
устанавливать его глубину, не превышающую толщину 
материала более чем на 2 - 3 мм.

4 Поднимите рычаг 11, зафиксировав этим высоту опорной 
плиты (глубину пропила).

Установка устройства подачи воды
1 Вставьте винт из комплекта поставки в отверстие 

устройства подачи воды 15 (рис. 1). 
2 Наденьте на винт втулку из комплекта поставки.
3 Разместите устройство 15 (рис. 1) на кожухе пилы в 

соответствии с рис. 2.
4 Убедитесь, что ось винта совпадает с осью резьбового 

отверстия на кожухе пилы.
5 При помощи отвертки с наконечником PH 2 (не входит в 

комплект поставки) закрутите винт до упора.
6 Убедитесь, что устройство для подачи воды не задевает 
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за ранее установленный диск.
7 При необходимости снятия (для чистки, или будет 

производится сухое пиление) произведите его в обратном 
порядке.

Подключение пилы к водоснабжению
1 Для водяного охлаждения необходимо использовать 

чистую воду без растворенных и механических примесей 
(например, из водопровода).

2 Подключите шланг 12 (рис. 1) из комплекта одним концом 
к штуцеру крана 3 подачи воды (рис. 2), а другим – к переходнику 
16 (рис. 1). Убедитесь, что кран 3 устройства подачи воды 
перекрыт.

3 Подключите переходник к водопроводному крану и 
откройте его.

4 Убедитесь, что вода поступает из форсунок 1 (рис. 2) с 
обеих сторон диска.

5 Отрегулируйте подачу воды краном 3 (рис. 2). Подача 
воды не должна быть чрезмерной, чтобы она не попадала внутрь 
изделия через вентиляционные прорези.

Первое включение
1 Распакуйте изделие и произведите осмотр комплекта 

поставки на предмет отсутствия внешних механических 
повреждений.

2 Внимание! Если при транспортировке температура 
окружающей среды была ниже +5ºС, перед дальнейшими 
операциями необходимо выдержать изделие в помещении с 
температурой от +10 до +35ºС и относительной влажностью не 
выше 75 % не менее четырех часов. В случае образования 
конденсата на узлах и деталях изделия, его эксплуатация или 
дальнейшая подготовка к работе запрещена вплоть до полного 
высыхания конденсата.

3 Внимание! Убедитесь, что вилка электрического кабеля 
отключена от сетевой розетки.

4 Установите и надежно закрепите сменный инструмент. 
При предпродажной проверке выполнение данного пункта 
необязательно, но необходимо проверить затяжку болта 2 
(рис. 3). 

5 Внимание! Убедитесь, что пила выключена.  
6 Подключите кабель пилы к электрической сети, проверьте 

работоспособность УЗО (пункт Проверка УЗО) и включите ее 
приблизительно на 3 минуты без нагрузки (см. подраздел 
Включение/Выключение). 

 Внимание! Некоторое время возможно повышенное 
искрение щеток, т. к. происходит их притирание к коллектору, а из 
вентиляционных прорезей корпуса могут вылетать мелкие 
фрагменты смазки.

7 Выключите изделие. 
8 Если проверки прошли успешно – можете приступать к 

работе. В противном случае обратитесь за консультацией в 
торгующую организацию или Сервисный центр.

Общие рекомендации
1 Внимательно ознакомьтесь с предыдущими разделами и 

выполняйте изложенные в них требования.
2 Перед началом работы проверьте функционирование 

изделия.
2.1 Произведите осмотр изделия на предмет отсутствия 

внешних механических повреждений.
2.2 Внимание! Убедитесь, что вилка электрического кабеля 

пилы отключена от сетевой розетки.
2.3 Установите нужный для работы сменный диск (круг). 

Проверьте, что он надежно и правильно закреплен. 
2.4 Подключите вилку кабеля электропитания к розетке 

электрической сети. Проверьте работу пилы, включив ее на 10 
секунд без нагрузки (см. подраздел Включение/выключение 
предыдущего раздела).

3 Помните! 
3.1 Изделие рассчитано на эксплуатацию при температуре 

окружающей среды от +5 до +35ºС. 
3.2 Продолжительность непрерывной работы изделия не 

должна превышать 15 минут с последующим перерывом не 
менее двадцати минут.

3.3 Суммарная продолжительность работы изделия 
составляет 72 часа в год, после чего требуется провести его 

профилактический послегарантийный осмотр с заменой щеток и 
смазки в Сервисном центре. 

3.4 При всех видах работы держите изделие так, чтобы не 
закрывать вентиляционные прорези.

3.5 В процессе работы регулярно проверяйте состояние и 
надежность крепления сменного инструмента. 

3.6 Включите пилу и только после набора оборотов 
двигателем, подводите инструмент к обрабатываемой 
поверхности.

3.7 Подача при работе должна быть равномерной. 
3.8 Не прикладывайте к изделию во время работы большого 

усилия, т. к. в этом случае обороты двигателя и, следовательно, 
производительность падают, а также появляется угроза вывести 
из строя двигатель.

3.9 Не допускайте заклинивания сменного инструмента. 
Внимание! При заклинивании немедленно выключите изделие.

3.10 Отрезные работы относятся к работам повышенной 
опасности из-за возможного заклинивания диска при 
неаккуратной эксплуатации пилы, что может привести к 
получению серьезной травмы. 

 Внимание! Неисправности пилы, вызванные закли-
ниванием диска, не подлежат гарантийному ремонту.

4 Не допускайте попадания пыли и посторонних предметов 
в вентиляционные прорези двигателя, что приводит к его 
перегреву. Следите за температурой корпуса двигателя, которая 
не должна превышать 50ºС. При перегреве дайте поработать 
изделию на холостых оборотах 30 – 60 секунд и выключите ее для 
остывания и удаления пыли (см. раздел ОБСЛУЖИВАНИЕ). 

5 Если внутрь изделия попала вода и УЗО отключило 
изделие, то необходимо:

5.1 Отключить штепсельную вилку изделия от сети.
5.2 Продуть вентиляционные прорези 7 (рис. 1) сжатым 

воздухом, затем просушить изделие при комнатной температуре 
в течении 48 часов.

5.3 Проверить работу изделия в соответствии с разделом 
Первое включение.

5.4 Если проверки прошли успешно – можете приступать к 
работе. В противном случае обратитесь за консультацией в 
торгующую организацию или Сервисный центр.

6 По окончании работ, во время перерыва или перед 
заменой сменного инструмента после выключения пилы не 
кладите ее на какую-нибудь поверхность и не прикладывайте 
усилий по принудительному торможению инструмента, прежде 
чем он полностью не остановится.

7 Сразу по окончании работ произведите обслуживание 
изделия (см. раздел ОБСЛУЖИВАНИЕ).

8 В случае выхода из строя пилы или ее электрического 
кабеля осуществляйте ремонт только в уполномоченных на это 
Сервисных центрах. 

Проведение работ
1 Используйте только специальные (рассчитанные для 

работы с конкретным материалом) или универсальные отрезные 
диски (круги) соответствующие разделу Технические характе-
ристики. 

2 Для получения ровного реза используйте специальные 
направляющие (в комплект поставки не входят).

3 В связи с тем, что пиление на глубину более 20 мм может 
вызвать перегрузку двигателя, глубина пропила не должна 
превышать 20 мм за один проход. Если необходимая глубина 
превышает 20 мм, сделайте его за два-три прохода с постепен-
ным углублением.

4 При прямом пропиле совмещайте линию разметки 
пропила на обрабатываемой детали с контрольной кромкой 
основания инструмента 2 (рис.1). 

Внимание! Перед проведением нижеописанных работ 
убедитесь, что вилка электрического кабеля изделия вынута из 
сетевой розетки.

Обслуживание включает в себя ежедневную очистку изделия, 
но в первую очередь его вентиляционных прорезей, шпинделя 
и защитного кожуха, от пыли и грязи, а также просушку пилы (если 
использовалась вода, см. раздел Рекомендации по работе, п. 5).

После работы в помещениях с повышенным содержанием 
пыли или мелких опилок и сразу после перегрева (см. раздел 
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РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РАБОТЕ, п.4) необходимо продуть 
вентиляционные прорези, шпиндель и двигатель сжатым 
воздухом.  

При попадании масла корпус изделия необходимо протереть 
ветошью, слегка смоченной уайт-спиритом. После этого их 
необходимо вытереть насухо.

Через каждые 72 часа эксплуатации, но не реже одного раза в 
год, осуществляйте профилактический послегарантийный осмотр 
с заменой щеток и смазки изделия в уполномоченных на это 
Сервисных центрах. 

Срок службы изделия составляет 5 лет с момента его 
приобретения. 

Хранить изделие следует после проведенного в полном объеме 
обслуживания в отапливаемом помещении с нормальной 
влажностью (относительная влажность не выше 75%), при 
температуре не ниже +5ºС. Не допускать попадания влаги, 
воздействия прямых солнечных лучей.

Транспортировка предварительно прошедшего обслуживание и 
размещенного в штатную упаковку изделия производится в 
закрытых транспортных средствах в соответствии с правилами 
перевозки грузов, действующих на транспорте данного вида.

Когда изделие, дополнительные принадлежности и упаковка 
придут в негодность, примите меры по экологически чистой их 
утилизации в соответствии с законодательством РФ.

Не сжигать!

1 При покупке изделия требуйте проверки его комплектнос-
ти и исправности в Вашем присутствии, Инструкцию по 
эксплуатации на русском языке и правильно заполненный 
Гарантийный талон с указанием в нем даты продажи, печати 
(штампа) торгующей организации, подписи продавца. 
Пожалуйста, не забывайте поставить свою подпись в 
Гарантийном талоне. При отсутствии у Вас правильно 
заполненного Гарантийного талона мы будем вынуждены 
отклонить Ваши претензии к качеству данного изделия.

2 Во избежание недоразумений убедительно просим Вас 
перед началом работы с изделием внимательно ознакомиться с 
Инструкцией по эксплуатации, со всеми ее разделами.

3 Правовой основой настоящих гарантийных условий 
является действующее законодательство и, в частности, Закон 
РФ от 7 февраля 1992г. № 2300-I «О защите прав потребителей» 
(со всеми изменениями).

4 Срок службы изделия составляет 5 лет с момента его 
приобретения.

5 Наши гарантийные обязательства распространяются 
только на неисправности, выявленные в течение гарантийного 
срока, равного одному году с момента приобретения, и 
обусловленные производственными, технологическими или 
конструктивными дефектами, допущенными по вине 
изготовителя.

6 Гарантийные обязательства прерываются немедленно в 
случае несанкционированного изменения конструкции изделия.

7 Гарантийный ремонт и техническое освидетельствование 
изделия на предмет установления гарантийного случая 
производится только в уполномоченных торговой маркой FIT 
Сервисных центрах.

7.1 Гарантийный ремонт предусматривает бесплатную 
замену неисправных деталей или узлов, (кроме расходных 
материалов) и, связанную с этим, работу в двадцатидневный 
срок. На замененные узлы и детали предоставляется гарантия 
3 месяца, если этот срок частично или полностью не поглощается 
гарантией на изделие. 

7.2 В Сервисный центр изделие должно сдаваться 
укомплектованным и в чистом виде. При отсутствии штатной 
упаковочной коробки (кейса) Сервисный центр не несет 

ответственность за сохранность внешнего вида изделия. 
Бесплатный срок хранения отремонтированного изделия в 
Сервисном центре составляет 20 дней.

8 Причины отказа в гарантийном обслуживании
8.1 Неисправности изделия, возникшие в результате 

следующего.
8.1.1 Несоблюдения потребителем предписаний Инструкции 

по эксплуатации.
8.1.2 Механического повреждения, вызванного внешними или 

любыми иными воздействиями.
8.1.3 Использования изделия не по назначению.
8.1.4 Неблагоприятных атмосферных и иных внешних 

воздействий на изделие, таких как дождь, снег, повышенная 
влажность, нагрев, агрессивные среды.

8.1.5 Несоответствия параметров электропитания требова-
ниям Инструкции по эксплуатации.

8.1.6 Использования аксессуаров, расходных материалов 
и запчастей, не рекомендованных или не одобренных 
изготовителем.

8.1.7 Попадания внутрь изделия или засорения вентиляцион-
ных прорезей большим количеством пыли, опилок, стружки и т. п. 
отходов или посторонних предметов.

8.2 Изделия, подвергшиеся вскрытию или ремонту 
неуполномоченными лицами.

8.3 Принадлежности и расходные материалы, вышедшие из 
строя вследствие естественного износа. К ним относятся любой 
сменный инструмент и ключи из комплекта поставки, угольные 
щетки, пыльники, ремни, насадки, круги, диски, полировальные 
чехлы, пылесборники, аккумуляторные и обычные батареи и т. п.

8.4 Следующие неисправности, возникшие вследствие 
ненадлежащего обращения или хранения изделия.

8.4.1 Наличие ржавчины на металлических элементах 
изделия.

8.4.2 Наличие окислов на коллекторе.
8.4.3 Механические повреждения кабеля электропитания, УЗО 

и деформация вилки кабеля из-за низкого качества электрической 
розетки или проводки.

8.4.4 Сколы, царапины, сильные потертости корпуса.
8.4.5 Неисправности, возникшие в результате перегрузки 

изделия, чрезмерной суммарной продолжительности работы или 
неправильной установки расходных материалов и сменного 
инструмента, что привело к выходу из строя электродвигателя или 
других узлов и деталей.

К безусловным признакам перегрузки относятся
1 Деформация или оплавление пластмассовых деталей и 

узлов изделия.
2 Появление окалины на коллекторе и угольных щетках.
3 Одновременный выход из строя ротора и статора 

электродвигателя.
4 Деформация или обугливание изоляции проводов.
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ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ

ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И УТИЛИЗАЦИЯ

ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ

СРОК СЛУЖБЫ И ХРАНЕНИЕ



Краткое описание 
дефекта:

Краткое описание 
дефекта:

Гарантийный талон АА № 

Наименование товара

Тип, модель

Заводской номер

Дата покупки

Печать магазина, подпись

Список региональных сервисных центров
Абакан, Хакасия, ИП Голубчиков Г.Ю. 8 (3902) 22-79-44, 8 (962) 843-84-79, ул. Вяткина, д. 18А
Амурск, Хабаровский край, ИП Беженцев В.А. 8 (914) 184-82-74, (42142) 2-65-43, пр. Мира, д. 9
Ангарск, Иркутская область, ИП Чиркин В.С., СЦ «DVT», 8 (924) 540-12-31, ул. Чайковского, д. 48
Арзамас, ИП Абросимов Д.А., 8 (83147) 7-07-40, 8 (83147) 7-73-82, 8 (909) 283-83-33, у л. 9 мая, д. 4, 
СЦ «ТЕХНОСЕРВИС» 
Архангельск, ИП Бирюков, 8 (182) 60-81-03, 8 (182) 20-22-22 (доб. 1157), 8 (921) 495-95-27,
ул. П. Усова, д. 6/1
Архангельск, ИП Патрин С.В., 8 (921) 240-05-15, пр. Обводный канал, д. 145, оф. 1
Архангельск, ИП Патрин С.В., 8 (960) 019-61-98, ул. Гайдара, д. 63
Архангельск, ИП Патрин С.В., 8 (921) 070-07-37, пр. Московский, д. 27
Архангельск, ИП Патрин С.В., 8 (921) 678-95-78, 8 (952) 306-08-71, Окру жное шоссе, д. 13
Архангельск, ИП Пряников А.А., 8 (81-82) 44-45-44; 8 (958) 167-67-07; 8 (911) 555-55-21, 
ул. Урицкого, д. 70, к.1
Астрахань, ИП Киревнина Е.В., 8 (989) 791-00-11, ул. 5-я Литейная, д. 30
Астрахань, ООО «АКСИОМА», 8 (996) 470-82-16, ул. Адмирала Нахимова, д. 221, корпус А
Астрахань, ООО «СК«Элком», 8 (512) 54-11-01, 8 (908) 610-82-06, ул. Савушкина, д. 51А 
Ачинск, Красноярский край, ИП Мирошник В.К., 8 (913) 560-10-82, 8 (902) 945-24-23, 
проезд Авиаторов, д. 6
Балашов, Саратовская обл., ИП Рыженькина Н.С. 8 (917) 213-17-78, ул. Луначарского, д. 102
Барабинск, Новосибирская обл., ИП Чуриков П.В. 8 (913) 457-90-41, ул. Советская, д. 133
Барнаул, ООО «Айсберг-Сервис», 8 (3852) 774-950, 8 (3852) 362-002, у л. Северо-Западная, д. 54
Барнаул, ООО «Металлинвест», 8 (964) 603-38-06, пр. Космонав тов, д. 14/10
Белгородская обл., п. Пятницкое, ИП Торопов А.В., 8 (47235) 5-66-30, 8 (929) 002-2646, 
ул. Петрачкова, д. 42 
Благовещенск, ИП Волошин А.А., ТСЦ «CHAMPION», 8 (4162) 237-922, ул. Текстильная, д. 49
Брянск, ИП Абраменко Т.Н., 8 (4832) 33-77-31, 8 (920) 830-18-47,8 (920) 841-77-47, ул. Литейная, д. 9
Брянск, ИП Гринев А.А., 8 (4832) 42-66-78, ул. Красноармейская, д. 93А, магазин BOSCH
Брянск, ИП Тимошкин С.Н., 8 (4832) 31-12-12 доб.100, у л. Красноармейская, д. 103; ул. Флотская, д. 99А 
Великие Луки, ИП Леничев Ю.Г., 8 (811) 533-71-20 доб. 109, ул. Мурманская, д. 16, СЦ маг. «Парма»
Вельск, ИП Илатовский С.П., СЦ «Домовой», 8 (921) 296-38-38, 8 (818) 366-38-38, 
8 (964) 296-38-38, ул. Ломоносова, д. 21
Верховажье с., Вологодская обл., ИП Комаров А.А., 8 (921) 129-03-23, ул. Первомайская, д. 22
Владимир, ИП Бутаков Ю.М., 8 (4922) 33-09-22, 8 (910) 775-84-00, пр. Строите лей, д. 22А, 
мастерская «Инструмент»
Владимир, ИП Плешков П.А., 8 (996) 198-84-04, ул. Растопчина, д. 43, СЦ «ТехноДок»
Владимир, ИП Позволев И.К., 8 (920) 902-19-27, 8 (930) 745-54-65, ул. Горького, д. 50А
Волгоград, ИП Ахметова К.А., 8 (8442) 26-84-05, 8 (960) 886-83-42, шоссе Авиаторов, д. 11
Волгоград, ООО «СК Славяне», 8 (8442) 36-40-50, 8 (8442) 36-40-44, ул. Рионская, д. 8А
Волгоград, ООО «СК Славяне», 8 (961) 087-04-22, ул. Изобильная, д. 10А
Волжский, Волгоградская область, ООО «СК Славяне», 8 (909) 391-02-51, пр-т Ленина, д. 308И
Вологда, ИП Короткий С.А., 8 (8172) 71-64-53, 8 (921) 530-10-10, ул. Ярославская, д. 30
Воронеж, ИП Павлов А.И., 8 (800) 511-12-33 доб. 3960, 8 (980) 244-79-51, с. Баб яково, 
ул. Совхозная, д. 2Е/3
Глазов, ИП Черенев И.В., 8 (34141) 377-22, 8 (950)156-60-81, ул. Драгунова, д. 23, СЦ «Дружба»
Данилов, Ярославская обл., ИП Буткин Ю.А., 8 (920) 117-01-89, 8 (920) 119-50-61, ул. Урицкого, д. 32
Димитровград, ИП Шубин В.Н., 8 (84235) 7-38-11, 8 (84235) 7-26-98, ул. Гоголя, д. 28
Екатеринбург, ООО «Веник», СЦ «220 Вольт», 8 (912) 298-70-50, ул. Стрелочников 19А 
Екатеринбург, ИП Лямцев К.А, 8 (922) 187-04-69, ул. Альпинистов, д. 85, м-н «Бригадир»
Екатеринбург, ООО «ЭМП «Стрелец», 8 (952) 137-70-12, ул. Крупносортщиков, д. 12, кв. 60
Елец, ИП Гореликов В.Г., 8 (904) 297-58-90, 8 (999) 530-14-79, М осковское шоссе, д. 18
Елец, ООО «Партнер», 8 (915) 006-52-28, 8 (906) 594-81-45, Московское ш., д. 18К
Ессентуки, ИП Астахов А.Е., 8 (909) 750-32-48, 8 (938) 300-98-97, ул. Боргустанское ш., д. 19
Иваново, ООО «Мастерская на ул. Зеленой», 8 (4932) 32-67-44, ул. Зеленая, д. 19
Ижевск, ООО «Мастер Плюс», 8 (3412) 67-02-80, 8 (905) 875-16-38, ул. Карла Маркса, д. 23
Иркутск, ИП Фокин В. В., 8 (3952) 48-85-87, доб.118, Территория Батарейная, строение 26
Казань, ИП Кондратьев А.М., 8 (800) 511-12-33, 8 (937) 778-56-83, 8 (927) 242-80-12, у л. В. Кулагина, д. 5
Казань, RS-сервис, ИП Мухаметгалиева О.В., 8 (843) 259-259-0, 8 (843) 259-259-2, 
ул. Гвардейская, д. 53 корп. 8
Калининград, ИП Мирзабеков М.Б., 8 (952) 117-63-16, 8 (952) 052-15-61, 8 (4012) 40-05-36, 
ул. Первомайская, д. 17
Калининград, ООО «ЭСВА-ИТС», 8 (4012) 388-258, ул. Дзержинского, д. 136, ул. Промышленная, д. 1
Калуга, ИП Амиров М.М., 8 (4842) 79-05-39, 8 (4842) 54-70-66, ул. Московская, д. 84
Каменск-Уральский, ИП Шведов В.А., 8 (3439) 37-85-75, 8 (3439) 32-97-07, 
ул. Кунавина, д.11, м-н «Строитель»
Кимры, Тверская обл., ИП Ковалева Г.Ю., 8 (910) 538-51-28, ул. Урицкого, д. 90 
Киров, Калужская обл., ИП Гусев И.С., 8 (48456) 5-49-87, 8 (910) 606-10-88, пер. Базарный, д. 2б
(ул. Ленина 156а), СЦ «Молоток»
Киров, ООО ТЦ «Олимп», 8 (8332) 38-46-20, 8(8332) 64-45-74, у л. Ленина, д. 20
Комсомольск-на-Амуре, ИП Афанасьева Н.В., 8 (909) 860-26-12, 8 (4217) 51-15-12, 8 (962) 297-15-12, 
Магистральное шоссе, д. 20
Кострома, ИП Ефремов П.А., 8 (909) 256-92-42, 8 (906) 522-01-50, у л. Стопани, д. 42
Кострома, ИП Молодкин В.Л., 8 (4942) 30-01-07, 8 (4942) 63-97-23, у л. Коммунаров, д. 5, 
кроме бензоинструмента
Кострома, ИП Ржаницын И.А., 8 (4942) 302-109, 8 (915) 927-3703, 8 (903) 895-0373,
ул. Ю. Смирнова, д. 28А, корп. 3
Кострома, ИП Седов М.М., 8 (996) 930-89-95, ул. Свердлова, д. 9
Котлас, ИП Патрин С.В., 8 (921) 247-45-31, ул. Ленина, д. 65А
Краснодар, ИП Демидов М.В., СЦ «ПРОФЕССИОНАЛ», 8 (861) 219-59-19, ул. Новороссийская, д. 7/1
Краснодар, ИП Лысенко И.А., 8 (861) 225-85-32, 8 (903) 453-33-23, у л. Пригородная, д. 96
Краснодар, ИП Конарев В.А., СЦ «Карлисон», 8 (861) 266-30-96, 8 (918) 193-84-48, ул. Фадеева, д. 150/4
Красноуфимск, ИП Рожков Н.В., 8 (34394) 502-89, 8 (982) 630-92-90, ул. Свободы, д. 116
Красноярск, ИП Алексеев А.В., СЦ «Алис», 8 (391) 288-33-88, ул. Ак. Вавилова, д. 3, оф. 107
Красноярск, ИП Кобзева Е. А., 8 (391) 293-54-33, 8(953) 593-40-33, у л. Спандаряна, д. 7, оф. 1-02
Красноярск,ИП Фокин В. В., 8 (3912) 90-41-11, доб.629, ул.Томская 41, стр.3
Курган, ООО «Уралтехсервис», 8 (3522) 25-29-94, 8 (3522) 24-00-12, ул. Некрасова, д. 53 корп. 2
Курск, ИП Кустова К.В., СЦ «Дядько», 8 (4712) 44-60-44, ул. Невского, д. 13 В-2
Ливны, ООО «Партнер», 8 (905) 046-97-96, К. Маркса, д. 145А 
Липецк, ИП Соболев Г.Ю., 8 (4742) 40-10-72, 8 (952) 598-08-24, ул. Мичурина, д. 46
Махачкала, ИП Имихаев И.М., СЦ «УНИВЕРСАЛ», 8 (928) 059-77-76, 8 (963) 423-07-77, п. Степной, д. 4А
Миасс, Челябинская обл., ИП Макаров В.В., 8 (904) 305-83-79, 8 (900) 077-75-06,  ул. Ак. Павлова, д. 8Б
Минеральные Воды, ИП Мачарашвили Г.В., 8 (928) 357-06-67, ул. Буачидзе, д. 36  
Минусинск, ИП Голубчиков Г.Ю., 8 (39132) 2-07-13, ул. Скворцовская, д. 6
Москва, ИП Куц Г.В., 8 (495) 280-39-84, 8 (915) 013-09-00, 8 (495) 310-27-44, Варшавск ое ш, д.170г
Москва, ИП Шалпегин А. Ю., «Городской сервис-центр», 8 (901) 732-72-08, Рязанский пр., д. 2 корп. 3, 
этаж 3 (Здание Леруа Мерлен).
Москва, ООО «Мастак», 8 (495) 661-33-11, ул. Нижегородская, д. 29-33, стр. 2, этаж 1, пом. 2124
Московская обл., г. Балашиха, ИП Григорян Ш. О., 8 (977)-789-04-34, ул. Текстильщиков, владение 18, пав 
Ж10, строительный рынок Мастерок

Московская обл., г. Долгопрудный, ИП Шалпегин А.Ю., «Городской сервис-центр», 8 (495)140-12-23, 
ул. Октябрьская, д. 22 кор. 4
Московская обл., г. Кашира, ООО «Партнер», 8 (903) 667-77-55, ул. Стрелецкая д. 70 
Московская обл., г. Наро-Фоминск, ИП Тарасов Ю.Г., 8 (906) 640-88-88, ул.Чехова 29, стр. 8, 
СЦ «Нара-Инструмент»
Московская обл., г. Ногинск, ИП Туркина И.А., 8 (916) 627-73-48, 8 (929) 663-88-05, ул. Рабочая, д. 42
Московская обл., г. Сергиев Посад, ИП Ковалева Г.Ю., СЦ «Радей», 8 (915) 018-02-36, 
Новоуглическое ш., д. 74в
Мурманск, ИП Кислов В.Ф., 8 (815-2) 23-08-02, 8 (921) 734-77-34, Кольский пр., д.40 (вход со двора) 
«Мастерская», кроме бензоинструмента
Набережные Челны, ИП Талипов Р.Р., 8 (8552) 38-71-40, 8 (905) 370-72-52, 
пр. Московский, д. 130Б (53/26), маг. «Дрель-Мастер»
Находка, ИП Сапронов Г.Г., 8 (994) 002-74-09, ул. Шоссейная, д. 96 «И», стр. 16
Нижневартовск, Тюменская обл., ООО «ТВЭЛ», 8 (3466) 507-500, ул. Советская, д. 58, «Сервисный Центр»
Нижневартовск, Тюменская обл., ООО ТСП «НОВОТЕХ», 8 (952) 691-15-15, 8 (932) 402-49-59, ул. Авиаторов, д. 1 
Нижневартовск, Тюменская обл.,ИП Ермолин С.Н., СЦ «МегаОм», 8 (932) 424-00-33, ул. Северная, д. 23, стр. 1 
кроме бензоинструмента
Н. Новгород, ИП Зак А.Г. СЦ «Machine Store», 8 (831) 412-98-64, 8 (831) 412-98-65, Печерский съезд, д. 18
Н. Новгород, ИП Козлов Д.Ю., 8 (831) 429-06-90, ул. Деловая, д. 19, оф. 11 
Н. Новгород, ООО «Прок-Сервис», СЦ «Ремонт быт. техники», 8 (831) 413-82-91, 8 (831) 220-84-94, 
ул. Марата, д. 51
Новокузнецк, ИП Шугаль И.Е., СЦ «Дока», 8 (3843) 60-19-17, 8 (923) 464-19-17, ул. Вокзальная, д. 35
Новомосковск, Тульская обл., ООО «Партнер», 8 (963) 932-95-53, ул. Маяковского, д. 16Б 
Новоросийск, ООО «РОТОР», АСЦ «РОТОР», 8 (8617) 606-958, п. Цемдолина, ул. Ленина, д. 206
Новоросийск, ИП Сафонкин А.В., 8 (967) 930-73-33, 8 (918) 995-54-48, ул. Волгоградская, д. 99
Новосибирск, ИП Венчикова О.Н., 8 (983) 310-69-08, ул. Плахотного, д. 2Б
Новосибирск, ООО «ЛИСКО центр», 8 (913) 916-84-95, 8 (913) 905-88-67, ул. Станционная, д. 28/3
Октябрьский, Башкортостан, ИП Иванова Ю.Р., СЦ «Мастер-Ломастер», 8 (927) 349-29-49, 
ул. Космонавтов, д. 7/3
Орёл, ИП Передельский А.И., 8 (4862) 72-41-16, ул. Комсомольская, д. 231
Орёл, ИП Рыбаков И.А., 8 (4862) 71-48-81, ул. Городская, д. 86Б
Оренбург, ИП Ванюшин А.В., 8 (3532) 21-42-88, ул. Орская, д. 99
Орск, ИП Балан Ю.Л.,СЦ «АИС-Сервис Плюс», 8 (3537) 42-10-99, ул. Новосибирская, д. 90/ пер. Омский, д. 9
Орск, ИП Бердников В.В, 8 (3537) 372-383, ул. Батумская, д. 25
Орск, ИП Чернова Э.Ш., 8(3537) 47-00-24, 8 (932) 857-00-24, 8 (922) 861-32-94, ул. Станиславского, д. 52 Б 
Пенза, ИП Солдатова В.Е., СЦ «Стройка-Сервис», 8 (987) 511-21-21, проезд Металлистов, д. 2, корп. 1
Пермь, ООО КПД Инструмент, 8 (909) 100-37-11, ул. Архитектора Свиязева, д. 37А, «КПД СЕРВИС»
Пермь, ИП Филимонова В.М., 8 (342) 202-04-75, ул. В. Васильева, д.7, база «Спецагроснаб»
Петрозаводск, ИП Старосветский А.А., 8 (911) 415-51-23, 8 (911) 400-49-41, ул. Повенецкая, д. 6, «ТМК инструмент»
Петропавловск-Камчатский, ООО «АВТОБАН», 8 (4152) 260-400, ул. Академика Королева, д. 65
Порхов, Псковская обл., ИП Синькова О.С., 8 (81134) 2-24-25, ул. Кузнецова, д. 43Б, доп. моб. т. 8 (911) 366-04-99
Прокопьевск, Кемеровская обл., ООО «Сервис», 8 (3846) 69-55-77, 8 (960) 906-65-34, ул. Ноградская, д. 48
Ржев, Тверская обл., ИП Кущик Ю.А., СЦ «ДЭК СЕРВИС», 8 (904) 021-04-24, ул. Грацинского, д. 3
Рославль, ИП Шабловинский Ю.Т., 8 (910) 723-61-54, 8 (951) 703-49-50, ул. Советская, д. 57Б, «Мир инструмента»
Ростов на Дону, ИП Горбаненко А.Г., 8 (918) 532-28-25, 8 (929) 818-96-94, ул. Студенческая, д. 11  
Рыбинск, ООО «Транс-экспедиция», АСЦ «Мэджик», 8 (4855) 55-6572, 8 (4855) 28-6510, ул. Пушкина, д. 32
Рязань, ООО «Лагуз», 8 (4912) 99-10-33; 8 (4912) 99-03-11; 8 (903) 839-10-33; 8 (903) 839-03-11, ул. Есенина, д. 13, 
оф. 101/2 (ц.э.), кроме бензоинструмента
Салехард, ИП СОЛОМАХА, ТЦ Лагуна, 8 (982) 178-19-26, 8 (34922) 4-53-97, ул. Республики, д. 113А
Самара, ООО «ВСС», 8 (846) 206-04-64, СНТ Салют, 1 квартал, д. 3 (пос. Мехзавод, 19 км Московского ш., 
ст. Козелковская)
Санкт-Петербург, ИП Белов А.А., 8 (812) 320-02-96, 8 (905) 285-72-15, наб. Обводного канала, д. 74, 
з-д «Композит»
Саранск, ООО «Прогресс-М», 8 (8342) 24-77-47, ул. Рабочая, д. 103 
Саранск, ИП Русаков С.В., 8 (8342) 222-982, 8 (8342) 23-34-78, 8 (800) 250-81-05, ул. Рабочая, д. 95
Саранск, ООО «Фитес», 8 (8342) 23-32-23, 8 (8342) 23-10-67, ул. Титова, д. 4
Саратов, ИП Наконечных М. В., 8 (8452) 53-13-61, ул. Гвардейская, д. 2А
Саратов, ООО «ПССК», 8 (8452) 256-210, 8 (8452) 47-26-29, ул. Танкистов, д. 55  
Севастополь, ИП Гордеев М.А. 8 (978) 005-99-69, ул. Руднева, д. 1Г (СЦ СЕВЗИП)
Северодвинск, ИП Патрин С.В., 8 (921) 075-74-25, ул. Железнодорожная, д. 40
Симферополь, ИП Меринда В.И., 8 (978) 772-12-86, 8 (3652) 49-62-34, ул. Аральская, д. 71/88
Смоленск, ИП Назаров Р.И., 8 (950) 702-30-96, п. Серебянка, д. 84б, пав 39 (Строй-рынок, мастерская 39) 
Смоленск, ООО «ПП «Глайс», 8 (4812) 62-29-79, 8 (4812) 65-80-00, 8 (915) 645-56-33, 
ул. 25 Сентября, д. 50 (СЦ «Рубин»)
Ставрополь, ООО «Бытсервис», 8 (8652) 74-01-91, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 8/1
Старый Оскол, ЗАО «Авантаж-Информ», 8 (4725) 24-62-27, 8 (4725) 24-73-49, мкр. Лебединец, д. 1А
Стерлитамак, с. Киргиз-Мияки, ИП Ахунов Р.Р., СЦ «STIHL», 8 (987) 147-99-99, 8 (34788) 2-99-99, 
ул. Губайдуллина, д. 128
Стерлитамак, ИП Исаев А.В., 8 (3473) 41-41-19, 8 (901) 441-41-19, 8 (3473) 31-04-31, ул. Черноморская, д. 31
Стерлитамак, ИП Кочедыков П.А., 8 (987)135-93-82, ул. Вокзальная, д. 9А
Сургут, ООО «ПРО-СЕРВИС», 8 (3462) 599-972, 8 (3462) 599-973, ул. Нефтеюганское шоссе, 26, к. 1
Сургут, ИП Тихоренко Л.А., 8 (3462) 35-68-34, 8 (950) 506-55-06, ул. Кукуевицкого, д. 15/1, кроме бензоинструм.
Тверь, ИП Михайлов М.В., 8 (4822) 47-54-00, 8 (920) 168-95-08, ул. Шишкова, д. 91В, кроме бензоинструмента
Тверь, ООО «ТД Рубанок», 8(4822) 555-368, 8-900-473-13-41, наб. А. Никитина, 142
Тольятти, ООО «Экотехника», 8(986)958-88-30, 8 (8482) 57-00-90, ул. Коммунальная, д. 32б 
Торопец, Тверская обл., ИП Бушуев А.В., 8 (961) 142-56-56, ул. Ал. Невского, д. 23А, маг. «ТехМастер»
Туймазы, Башкортостан, ИП Булыгин С.П., 8 (34782) 2-34-04, 8 (34782) 2-34-62, ул. Советская, д. 1/3 
Тула, ООО «Сервис Инструмент», 8 (4872) 39-23-96, Одоевское шоссе, д. 78, оф. 1
Тула, ИП Ковальков Д.Ю., 8 (920) 270-15-02, ул. Н. Руднева, д. 28-А, оф. 61
Тула, ООО «Партнер», 8 (903) 659-89-29, Новомосковское шоссе, д. 54 
Ульяновск, ИП Тетеревников В.В., 8 (902) 357-40-29, 8 (8422) 68-16-94, 8 (8422) 63-51-48, ул. Камышинская, д. 40
Усть-Илимск, ИП Орёл В. А., 8 (950) 091-81-21, 8 (902) 762-06-64, пр. Мира, д. 5, кв. 2
Уфа, ИП Ахряпов А.С., 8 (917) 421-91-13, ул. Свободы, д. 15, оф. 68
Уфа, ИП Шайхутдинов И. А., 8 (927) 236-00-85, ул. Генерала Панфилова, 9
Уфа, ИП Черепанов А. Ю., «Салон РИТМ», 8 (347) 237-54-64, ул. Шафиева, д. 28, кроме бензоинструмента
ХМАО, Кондинский р-н, пгт Междуреченский, ИП Машер В.В., 8 (346-77) 33-0-00, ул. Дружбы, д. 7
Чебоксары, ИП Васильев А.Ю., 8 (8352) 22-23-24, 8 (8352) 57-39-62, Базовый проезд, д. 8Б
Чебоксары, ИП Захаров И.А., 8 (8352) 63-80-07, 8 (8352) 63-97-50, 8 (8352) 222-141, ул. Хевешская, д. 5
Чебоксары, ИП Харитонов А.Н., 8 (902 ) 288-34-77, ул. Ф. Гладкова, д. 10, ряд 7, место 39
Челябинск, ИП Пилат С.В., «Дом инструмента», 8 (900) 072-10-56, ул. Линейная, д. 5г  
Череповец, Вологодская область, ООО «Технотрейд», 8 (8202) 24-05-10, ул. Белинского, д. 3
Чита, ИП Фокин Вячеслав Валерьевич, 8 (3022) 40-12-70, ул.Трактовая, д.11
Энгельс, Саратовская обл., ИП Мироненко М.О., 8 (8453) 74-01-67, 8 (903) 381-85-28, пр. Строителей, д. 31
Южно-Сахалинск, ООО «ТД Зодчий», 8 (4242) 75-00-75 (доб. 126), ул. Комсомольская, д. 247-Б
Ярославль, ООО «Трио-сервис», 8 (4852) 25-94-83, 8(4852) 45-76-78, ул. Угличская, д. 12
Ярославль, ИП Клиницкая Е.В., 8 (4852) 79-58-01, ул. Чкалова, д. 2 
Ярославль, ИП Тюленев В.Ю., СЦ «Комбисервис», 8 (920) 656-07-27, Тутаевское шоссе, д. 54
Ярославль, Приемный пункт, ИП Тюленев В.Ю., 8 (920) 108-99-28, 8 (4852) 68-04-28, ул. Нефтяников, д. 15а
Ярославль, Приемный пункт, ИП Тюленев В.Ю., 8 (920) 102-08-11, 8 (920) 656-18-80, ул. Красноборская, д. 29



2-ой ремонт 
Краткое описание дефекта:

подпись м.п.

1-ый ремонт 
Краткое описание дефекта:

подпись м.п.

УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ
1. При покупке изделия требуйте проверки его комплектности и отсутствия внешних 
повреждений в Вашем присутствии, Инструкцию по эксплуатации на русском языке и правильно 
заполненный Гарантийный талон с указанием в нем даты продажи, печати (штампа) торгующей 
организации, подписи продавца. Пожалуйста, не забывайте поставить свою подпись в 
Гарантийном талоне. При отсутствии у Вас правильно заполненного Гарантийного талона мы 
будем вынуждены отклонить Ваши претензии к качеству данного изделия.
2. Гарантия предусматривает бесплатную замену неисправных узлов, деталей (кроме 
расходных материалов) и, связанную с этим, работу в двадцатидневный срок только в 
уполномоченных торговой маркой FIT Сервисных центрах. Более подробно см. Инструкцию по 
эксплуатации, раздел ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ. На замененные узлы и детали 
предоставляется гарантия 3 месяца, если этот срок частично или полностью не поглощается 
гарантией на изделие.
3. В Сервисный центр изделие должно сдаваться укомплектованным и в чистом виде. При 
отсутствии штатной упаковочной коробки (кейса) Сервисный центр не несет ответственность за 
сохранность внешнего вида изделия. Бесплатный срок хранения отремонтированного изделия 
в Сервисном центре составляет 20 дней.
4. Во избежание недоразумений убедительно просим Вас перед началом работы с изделием 
внимательно ознакомиться с Инструкцией по эксплуатации, со всеми ее разделами.

Подпись:

С условиями гарантии ознакомлен и согласен:

8-800-222-24-31
бесплатный звонок на территории РФ

справочный телефон по сервисным центрам

ежедневно c 9:30 до 18:00 (московское время)


